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Nota ter besluitvorming beantwoording Kamervragen lid 
Podt inzake het vervolg van de financiële impuls 

   

Aanleiding 
Het Kamerlid Podt (D66) heeft Kamervragen gesteld over het vervolg van de 
financiële impuls huisvesting grote gezinnen. U beantwoordt deze vragen mede 
namens de staatssecretaris van Justitie en Veiligheid.  

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording van de Kamervragen 
en het verzenden van de bijlage.  

Kern 
Het Kamerlid Podt (D66) heeft vragen gesteld over het vervolg van de financiële 
impuls huisvesting grote gezinnen. In de beantwoording van de vragen geeft u 
aan dat: 

• Een nieuwe regeling huisvesting grote gezinnen op 8 juni is gepubliceerd 
en dat deze regeling op 3 juli wordt opengesteld.  

• RVO de regeling uitvoert en daartoe geëquipeerd is. 
• gemeenten een aanvraag kunnen indienen en vervolgens, mits zij aan de 

voorwaarden van de regeling voldoen, een specifieke uitkering ontvangen. 
U licht toe dat u voor gemeenten als aanvrager en ontvanger heeft 
gekozen omdat zij een wettelijke taak hebben in het huisvesten van 
vergunninghouders.  

• u heeft gekozen voor een ‘first come, first serve’ principe zodat 
gemeenten snel aan de slag kunnen, maar dat u via communicatie een 
evenwichtige geografische spreiding bevordert.  

• u op verschillende manieren gemeenten structureel ondersteunt bij het 
vergroten en beter benutten van de woningvoorraad.  

 
Op verzoekt van JenV wordt ook de in opdracht van JenV uitgevoerde evaluatie 
van de pilot meegestuurd. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
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Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 
In de bijlage zijn de persoonsgegevens van de onderzoekers geanonimiseerd.  

 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Bijlage 1 Evaluatie tijdelijke 
financiële regeling huisvesting 
grote gezinnen 
vergunninghouders van 
Significant Public 
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